ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от ≪	>>	$\mathcal{N}_{\underline{0}}$
	_	

МОСКВА

О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2020 г. № 2099

Правительство Российской Федерации постановляет:

- Правительства Постановление Российской Федерации от 15 декабря 2020 г. № 2099 «Об утверждении Правил маркировки средствами идентификации и продукции особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами (Собрание идентификации, отношении молочной продукции» законодательства Российской Федерации, 2020, № 51 ст. 8482; 2021, № 23, ст. 4084) дополнить пунктом 8.1 следующего содержания:
- «8.1. Министерству сельского хозяйства Российской Федерации предусмотреть Ветеринарных организации работы правилах ПО оформлению ветеринарных сопроводительных документов, утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27 декабря 2016 г. № 589, что при выдаче ветеринарных сопроводительных документов на молочную продукцию, подлежащую обязательной средствами идентификации, маркировке проводится проверка наличия регистрации заявителя в информационной системе

мониторинга, отсутствие которой является основанием для отказа в выдаче ветеринарного сопроводительного документа.».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 сентября 2021 г.

Председатель Правительства Российской Федерации

М.Мишустин